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ЛІТНІ ШКОЛИ 

 
Основними цілями програми літніх шкіл є: стимулювання інтенсивної участі молодих 

вчених із країн СНД у міжнародно-визнаних літніх школах; залучення цих молодих вчених у 
міжнародне наукове співтовариство і сприяння встановленню контактів між молодими вченими 
з країн СНД і членами ІNTAS. Школа повинна проводитись в одній з цих країн.  

ІNTAS планує регулярно підтримувати ряд літніх шкіл, а також забезпечувати разові 
підтримки.  

Крайні строки в 2006 році: 15 лютого (весняний етап) і 15 серпня (осінній етап).  
Пакет докладної інформації   
Додаткова інформація також розміщена на сайті: 
www.іntas.be/content/FO/Summer%20schools%20іn%202005%20on%20web.htm  
 
Іспанська школа в Мексиці 
Центр лінгвістики та національних вчень, що знаходиться при Міжнародному університеті 

в Мексиці, оголошує набір на курси іспанської. Пропонуються різні типи програми.  
Програма починається кожного понеділка, тривалість необмежена. Особливість курсів – 

те, що всі групи складаються з п’яти осіб, що дає викладачам змогу приділяти увагу кожному 
студенту. Навчання ведуть лише досвідчені кваліфіковані носії мови. 

Подати заявку на навчання може будь-яка особа від 18 до 60 років, яка прагне вивчити 
іспанську мову. Мовний рівень до відвідування Іспанської школи  значення не має. 

Навчання платне, проте є можливість взяти кредит. Платня залежить від обраної 
програми. 

Під час навчання студент мешкатиме з мексиканською родиною, що дасть йому змогу 
практикуватися в мові, а також дізнатися про історію та культуру іспаномовного світу. Якщо 
виникнуть розбіжності з приймаючою родиною, студент може знайти нову сім’ю за допомогою 
Центру. 

Перед реєстрацією відбудеться орієнтування, на якому буде визначено мовний рівень 
студента та вибір групи. Орієнтування відбувається кожної суботи. Якщо немає можливості 
приїхати в суботу, орієнтування можна провести в понеділок, у  день початку програми.  

Після занять студенти зможуть брати участь у різноманітних клубах інтересів, відвідувати 
історичні місця та ходити на екскурсії разом з координатором, який їм допоможе. 

Подати заявку можна в будь-який час. 
Детальніше про типи програм, плату за навчання та контактні дані можна дізнатись нас 

сайті проекту http://www.spanishschool.uninter.edu.mx/rates.html
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